



Ветераны следственных органов приняли участие в заседании коллегии следственного управления об итогах работы в первом полугодии 2015 года и задачах на второе полугодие текущего года



В следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось заседание коллегии, на котором рассмотрены итоги деятельности следственного управления в первом полугодии 2015 году.

В мероприятии, проходившем под председательством руководителя следственного управления генерал-лейтенанта юстиции В.Ю.Задорина, приняли участие первый заместитель и заместители руководителя следственного управления, заместитель прокурора Свердловской области А.Ю.Чернышев, сотрудники аппарата следственного управления регионального СК России, руководители территориальных следственных отделов, ветераны органов следствия, члены Общественного совета при следственном управлении, а также представители



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

руководства УФССП РФ по Свердловской области и Свердловского областного бюро судебной медицинской экспертизы.

В ходе проведения заседания коллегии с докладами выступили первый заместитель и заместители руководителя следственного управления, сообщив об основных результатах работы следователей областного СКР. Отмечено, что деятельность следственного управления во взаимодействии с правоохранительными, надзорными ведомствами, органами власти и представителями общественности по-прежнему должна быть направлена на выполнение задач по укреплению законности, правопорядка, защите конституционных прав и свобод граждан, обеспечение уголовного преследования и принципа неотвратимости наказания.

Руководителем следственного управления обращено внимание на необходимость оперативного и качественного расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, преступлений коррупционной направленности и налоговых преступлений, преступлений прошлых лет.

Значительное внимание в ходе проведения коллегии уделено вопросам расследования уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении них. Руководством следственного управления указано представителям территориальных следственных отделов на необходимость при расследовании таких преступлений не только выяснять обстоятельства, непосредственно связанные с совершением преступления, но и принимать комплекс мер по выяснению и устранению обстоятельств, способствовавших их совершению, с принятием соответствующих мер - вплоть до привлечения к уголовной ответственности лиц, по чьей вине стало возможным совершение преступления в отношении ребенка.

По итогам состоявшегося заседания коллегии определен комплекс первоочередных и перспективных задач, направленных на оптимизацию деятельности следственных органов в текущем году.

По окончании заседания коллегии присутствовавшие представители руководства УФССП РФ по Свердловской области и Свердловского областного бюро судебной медицинской экспертизы сердечно поздравили сотрудников следственного управления и всех следователей с их профессиональным праздником.

Кроме того, наиболее отличившиеся сотрудники следственных органов регионального СК России были поощрены ведомственными наградами Председателя СК России и руководителя следственного управления за достигнутые успехи в служебной деятельности.

Отдельные слова благодарности были сказаны в адрес ветеранов следствия и членов Общественного совета за активное участие в общественной жизни следственного управления СК России по Свердловской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/952487>